1.

b % 2%

@

fe:]
I

oA & ol

e She ol
@
@ 7]




ol

0.3:

@ 4:30 ©® 2:15

03

@ 3 ® 4

D 5



o e Al oA HhEA] e AL BE mEA.

1 1
1:5=4: - — =10":

D 1:5 9 ®32 0 0:3

® 0.69:046=3:2 @15:6:1:16

1
® 4.5:0.9:1;3



YA 2ol g A2t A7 4 0 7T 2 2L sy
23l A& 16071 ke, A He 2 g EdsU

D 16074 @ 112074 @ 10074

@ 28071 ® 2800 71



1559 4247} of

iy

o7

o ol

e
Hr

@ =Ae



A

Ton

1

® 91, of=el



7. e % Q7159 AARE o= AYUAR

(R
-

@

Y0

O




~=62.8cm- "~ /‘15cm
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?



M



T GG e e oA L.

10.




11, 7R e BoFS B, of 8 4o uteh Aetes) dere 212

IEAQ

® ol Heless 1704 ol

@ oldhz Weless 3704 Soluct

® 912 Lerass o g 242 14 BE 49
Lo,

@ olehz W ess ] POz 47 1 A BF 47
Lo,

® 9= LeA4E 1714 Zol5Y



12. H]o] glo] e ZE Fo} ule| 4L wEAL.

3:4 15:4 12:25
2:3 9:12 4:15




13. o= F H]9] gho] 5: 80] ofd A& BF A=A,

@ 15:18 @ 10:16 ©)

—
| =

(AR






15. oh& 292 A BEAFo] 5em, EO17F3em 1 €750 AAEY
Utk of AAENA A (HH) o Wole B em? IA] F5HA 2.




] 7]

©]
1

0]7} 23 cm Q1

e
=

)

o] 21E°] 10cm ©|

B

W

cm2



Gl







dl
Ct-
=



20.

2 0] 9371 56.52 cm ©] 1, F1]7} 1017.36cm3 §1 Y75

A2,

a = cm

94

Hir
fjr



,..@o

@ 426cm® ® 684cm?

@ 258cm?

® 1200cm?

@ 942cm?



6cm

“~10cm- "~

rr



23.

Skl
NAE B21, e
Q7] T84 &,

QA 6A

agzi?ﬂ

o]

AAZE 7v=71E

B2 7] 71 AAZE e ol e o 9 Aol 4
12t

3l
1o
1

S}
—
(2]

=

4

o}



24.

oMU 21} 7H2 Fote] 96 71E 42000 92 F
2ol Aol vl 3 : 501, @3 7 1Y 7+

St 2 1719 7 1709 714 9 2jol2 F5HA] L.

o e 4



25. sfiFgoly staloll thadt 2 2F =] AAASUH. siA Rt
ofolE RF7} o] Y] S HofloF T uf, AslioF T HelE

TSHA 2.




